
Conseils d’installation des vasques

VASQUE A POSER OU A ENCASTRER
En raison des tolérances d’usage de la céramique, la décou-
pe doit être effectuée suivant le gabarit de découpe ou d’a-
près la vasque qui sera destinée à équiper le plan de toilette.

Toutes les vasques PORCHER sont livrées avec gabarit de
découpe.

A - VASQUE A POSER PAR LE DESSUS : 
NOTICE DE MONTAGE
PRÉPARATION DU PLAN DE TOILETTE
Découper le plan de toilette en suivant le contour du gabarit.

PRÉPARATION DE LA VASQUE
a. Monter la robinetterie (ceci peut également s’effectuer en dernier).
b. Simuler une mise en place de la vasque afin de contrôler son positionnementsur le plan de toilette.
c. Nettoyer soigneusement le plan de toilette et le dessous de la vasque.
d. Retourner la vasque et appliquer sur toute la périphérie un cordon de 7 à 8 mm de diamètre avec un 

mastic silicone du commerce, de qualité sanitaire (traité fongicide).

POSE DE LA VASQUE
a. Manipuler la vasque à l’aide de la robinetterie ou du trou de robinet et placer-la dans l’ouverture du plan

de toilette.
b. Vérifier que la ligne d’axe est correcte et modifier-la si nécessaire.
c. Enlever le surplus de mastic et nettoyer avec un chiffon imbibé d’alcool ou de trichloréthane.
d. Effectuer les raccordements 1 heure ou plus après, suivant les spécifications d’emploi du mastic silicone utilisé.

B - VASQUE ENCASTRÉE PAR DESSOUS : NOTICE DE
MONTAGE
- Méthodes d’installation et de fixation de la vasque sous plan

de toilette.
- Les fixations sont fournies par PORCHER.

1 - Plan de toilette en marbre ou bois
a. Utiliser le tracé du gabarit de découpe.
b. Fixer la vasque Plan marbre : scellement de la vis de

fixation (figure 1).
Plan bois (figure 2 ou 3) : vissage dans le plan.

c. Faire l’étanchéité entre la vasque et le plan de toilette avec
du mastic silicone traité fongicide.

Attention : les vis fournies sont prévues pour un support bois ép. 20 mm minimum.
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2 - PLAN DE TOILETTE STRATIFIÉ
COLLAGE PAR AFFLEUREMENT

A - DÉCOUPE DE LA PLAQUE DE SUPPORT 
(BOIS, CONTRE-PLAQUÉ OU PANNEAU DE PARTICULES) ET 
COLLAGE DE LA FEUILLE DE REVÊTEMENT STRATIFIÉE

• Positionner la vasque à l’envers à l’emplacement
prévu en repérant les axes correspondant aux
marques sur la pièce.

• Dessiner le contour de la vasque.
• Découper l’ouverture en prévoyant un jeu de 2 mm,

sur le pourtour.
• Coller la feuille de revêtement stratifié, selon la

méthode usuelle sur la plaque de support.

A. BIS - CAS DU PLAN DE TOILETTE STRATIFIÉ 
PRÊT À DÉCOUPER :

• Poser la vasque renversée sur le verso de la plaque
à découper.

• Dessiner le contour de la vasque.
• Découper l’ouverture à 25 mm, à l’intérieur du

contour tracé.
• Fraiser la plaque de support jusqu’à la feuille de

revêtement stratifiée.
• Veiller à laisser une marge de 30 mm minimum

entre le bord arrière de la vasque et l’axe du trou
de percement, correspondant à une côte de 80 mm
entre le bord de la découpe et cet axe afin de ne
pas gêner le montage de la robinetterie.

B - COLLAGE ET FIXATION DE LA VASQUE

• Les surfaces de la vasque
et de la plaque stratifiée
à coller doivent être pro-
pres et sèches et ne pas
comporter de graisses.

• Utiliser une colle adap-
tée telle que :

- Néoprène Super Agoplac
- Multibond Loctite
- Aracolle Urethane.

• Enduire la vasque et la feuille stratifiée en se
conformant aux spécifications concernant la colle
utilisée.

• Poser la plaque de recouvrement retournée sur un
support absolument plan et stable.

• Mettre en place les 4 pattes de fixation.
• Attendre le temps nécessaire à la prise de la colle

en maintenant, si le type de colle le nécessite, une
pression sur la vasque.

• Serrer les vis sans forcer.

C - DÉCOUPAGE ET AFFLEURAGE DE LA FEUILLE 
STRATIFIÉE :

• Défoncer le stratifié à l’aide d’une affleureuse
équipée d’une fraise cylindrique ou légèrement
conique.

• Régler le guide de l’affleureuse pour approcher au
plus près la céramique sans mordre avec la fraise
sur la partie émaillée. On peut utiliser une fraise
munie d’un galet guide.

• Gratter le reste à l’aide d’une râpe à formica ou un
fer de rabot à aiguisement plan. Polir l’arrête de la
feuille stratifiée à l’aide de feuilles de papier émeri
très fin (attention aux rayures sur l’émail).


